

Az előfizetési ára:

Egész évre 5 frt — kr.
Fél évre 2 " 50 "
Negyed évre 1 " 25 "

Közsegeknek, körjegyzőknek és néptanároknak:

évre 4 forint, félévre 2 forint.

Éves szám ára 10 kr.

Előfizethető

egyes példányokat venni lehet a
kötetben, **TRAUB B. és Társa,**
VALENTIN/Károly, BOHM M., LUZSO-
VISS L., WEIDINGER N. (Domjan I.)
kötetben és a fődohányüzemében.

Hirdetések:

mindenkor árjegyzék szerint.

Bélyeg-díj minden hirdetésért 30 kr.
Nyilvánterben egy sor 10 kr.

PÉCS

Politikai vegyes tartalmu hetilap.

Megjelenik minden szombaton.

Szerkesztőség: Nepomuk-utca 23. sz.

Kiadóhivatal: Nepomuk-utca 10. sz. a posta mellett.

Kéziratok nem a latnak vissza.

Hirdetéseket elfogad:

Kálföldön:

Barek J. és társa **Erfurthban**, Haasenstain és Vogler, Steiner A. **Hamburgban**, Daube G. L., Knoll Ignac **Frankfurtban**, Opelik A., Schalek Henrik, Mosse Rudolf **Beccs.**

Magyarországon:

Eckstein Bernát Goldberger A. V. Lang Lipót, Schwarz Gyula, Somogyi F. „Első magyar nemzetközi irodá”-ja **Budapesten.**

Kiadóhivatalunk és Janovszky H. király-utcaiban levő hirdetések felvételi irodája **Pécsett.**

Kéziratok

a szerkesztőségbe, Nepomuk-utca 29. sz. küldendők.

Takarék- és hitelszövetkezetek.

A baranyamegyei jegyzők egyesületének csütörtöki közgyűlésén Sebestyén Adam csúzi körjegyző nagyfőnökségű indítványt tett, mely teljes joggal igényelheti, hogy szélesebb körben ismertessék s ép azért közöljük azt egész terjedelmében az okadatolással együtt, mely is így hangzik:

„Tisztelt Közgyűlés!

Nem célozom nagyobb szabású értekezést, vagy elmékedést irni hazánk közgazdasági viszonyairól, mert aki a viszonyokat nem tanulmányozta is, a néppel folyton és közvetlen érintkezésben, elég tapasztalatot szerezhetett magának.

Egyszerűen reá mutatok a nép fokozott elszegényedését, az igények és követelmények fokozódottságát, némileg a demoralizálólag ható fénytűzés gyors és nagymérvű emelkedésére, az ennek folytán beálló erkölcsi és anyagi romlásra. E sötét árnyak, — melyekkel sajnos, minden lépten-nyomon találkozunk — elfűzésére és végleges megszüntetésére két tényezőt ismerek hatásosnak, ezek: a szorgalom és takarékoság. Ezek iker-testvérek és rendszerint karöltve járnak.

Hogy népünkben e két jó tulajdonság iránti fogékonyságot felbresszük, ott, ahol meg van, fejleszük, szükséges, hogy ne legyünk szigorúan véve hivatalnokok és a hivatalos érintkezést kivéve, ne vonuljunk félre a nép köréből, hanem teljesítsük ama magasztosabb hivatást, mely kell, hogy a jegyzőt lelkesítse és népe bizalmas tanácsadójává tegye. Annak a népnek, mely, habár törvénytneink hatása alatt, fizet, mi mégis adósai vagyunk s vannak a társadalmi téren oly sok ágazatú teendők, melyek teljesítése emberbaráti, sőt hazafias kötelesség.

Ily kötelességnek tartom a nép fizető képességének, ezáltal vagyonosodásának emelését előmozdítani.

E nagy eszme és még nehezebb kivitelezés eszközlése készlet arra, hogy indítványomat megtegyem. Ha csak néhány homokszemmel járulunk is a haza boldogítását jelképező épülethez, kötelességünk — küzdve a kezdet nehézségeivel — tölteni telhetőleg mindent elkövetni, hogy hivatásunknak megfeleljünk.

Nem hiszem, hogy volna kartársaink közt, ki hetenként legkevesebb 2-3 szabad órával ne rendelkezne és ezen pár órát közvetlenül népe, közvetve hazánk felvirágoztatására áldozni képes nem volna?

E néhány órát igen célszerűen és hasznosan tölthetik el, ha megyszerzte, egyelőre minden jegyzőség székhelyén személyes vezetés és felügyeletünk mellett takaré- és hitelszövetkezeteket létesítünk.

Másfél évi közvetlen tapasztalataim nyomán állithatom, hogy egy — a legszerűnyebb igényeknek megfelelő — hitelszövetkezet ügyeinek vezetésére heti — vasárnap délutáni — 2-3 óra elég. Másfél évi működésem alatt több, mint 12000 frtot tesz azon forgalmi összeg, mely a szegény nép heti 10 kros betéteiből keletkezett. Igen sok azoknak száma, kik lelketlen uszóságok kezei közül szabadultak meg.

Mily megnyugtató azon tudat, hogy egy éven keresztül heti 2-3 órát, azt is üres időnkéből, a nép jólétére áldozzuk s azt, hogy a nép mily lelkesedéssel karolja fel a saját jóvoltáért létesített hitelszövetkezetet.

Lehetetlennek tartom, hogy kartársaim higgadt és humánus megfontolás után véleményemben ne osztozzanak!

Midőn a T. Közgyűlés szives elnözését kérném hosszas fejtegetéseimért, van szerencsém a következő indítványt előterjeszteni:

Küldessék ki az egy. elnök vezetésére alatt egy 8 tagból álló bizottság, melynek kötelességévé tétetnek egy olyforma tervezet ki-

dolgozása, hogy megyénk területén, egyelőre minden jegyzőség székhelyén, talán esetleg központi vezetés és felügyeleti jog gyakorlása mellett takaré- és hitelszövetkezetek állíttassanak fel. E bizottság kimerítő jelentését és a tervezetet a jövő 1888. évi közgyűlésre legyen köteles előterjeszteni.

Beadja az 1887. július 7-én tartandó jegyzői közgyűlésre

SEBESTYÉN ADAM
csúzi körjegyző.

Ez indítványt a közgyűlés egyhangulag elfogadta és a bizottság tagjainul megválasztattak: Koharics József, Linder György, Sebestyén Adam, Freytag Gyula, Jilly Ignác, Proksch Arthur, Purmann Károly, Szűcs Károly és Fölker József.

Részünkről melegen üdvözöljük ezen, a nép vagyonosodására és jólétére nagy hatással leendő mozgalomnak ugy megindítóját, mint annak telkar löit: Baranya vármegye derék jegyzőit és hisszük, sőt el is várjuk tőlök, hogy a megpendített szép eszmét, mely a gyakorlatban könnyen kivihetőnek és áldásosnak bizonyult, rövid idő alatt megyszerte meg fogják valósítani.

— **A pápa jubileuma és a pécsi püspöki egyházmegye.** Volt már alkalmunk jelezni azon nagy mozgalmat, mely a katolikus világban megindult, hogy XIII. LEO pápa áldozárságának 50-ik évfordulója, mely f. évi december 31-ik napján fog bekövetkezni, a ritka eseményhez és e kétségkívül nagy pápa érdemeihez méltó fénytel ünnepeltessék meg. E mozgalom hullámai egyházmegyénkbe is elhatoltak s a társadalmi téren megindított tevékenységen kívül, mely egyelőre a tanítványok és a holgyek körében nyilvánult, DULÁNSZKY Nándor megyei püspök június 20-án kelt pásztorlevelében nyerte szentesítését és hivatalos jellegét. Püspökünk e — IX-ik — pásztorlevelét klasszikus magyar stílus emelkedett hangzattal, buzgó vallásosság és rendkívüli melegség, a szent atya iránt nyilvánuló fiai teljes hódolat szép összhangban nyilvánul. A terjedelmesebb pásztorlevelé a pápaság állását, méltóságát fejtegetve, majd XIII. LEO pápának egyenai nagy tulajdonait ismertette s felemlítve megyés püspökünknek ez előtt négy évvel a pápánál tett fiai hódolat-nyilvánítását, valamint a pápának nemzetünk iránt viseltető jó akaratát, szeretetét, melyet eddig minden alkalommal s a múlt évben is oly fényesen bebizonyított, „midőn a múlt évi szeptember 2-iki nemzeti ünnepély és hálaadás alkalmával kedves hazánkhoz fordult, hogy a nemzeti szabadulás emlékének örömet velünk megosztssa és a veszélyektől óva, az igazi nemzeti jólét útjára és az üdvösség ösvényeire, atyai szeretetének egész bensőségével utaljon, figyelmeztessen” — így folytatja:

„Nincs ország, nincs nép, nics világrész, melyben bithú katolikusok milliói ne sorakozzanak, hogy a hitűség, ragaszkodás és hódolat adóját letegyék. És mily lélekemlő nyilvánulása a katolikus érzületnek vonul el lelkünk előtt, ha meggondoljuk, hogy miáltal a kereszténység az 6 Atyjának tisztelete tolmácsolása, szeretetének kimutatása és adományainak, mikép egykoron a kezdődő anyaszentegyházban, felajánlása által hódol, ugyanakkor az egész világ összes templomaiban, a legfényesebb dímekon kezdve egész a legcsekélyebb kápolnákig könyörgő és hálaadó ima szállal fel a Mindenhatóhoz az ő jólétéért, boldogságáért!

Ily mozgalom indult meg szeretett édes hazánkban, Szent István királynak örökségében is, midőn mikép jól tudjátok, a fővárosban néhány hét előtt számos előkelő főúr egyesült azon célból, hogy az ország Bibornok Hercege Prímásának elnöklete alatt egy jubileumi nagy bizottságot alakítsanak, mely Szent-éves Atyánk 50-éves áldozári jubileumának megünneplését intézze és eszközölje s az ünneplést országos jelentőségűvé tegye.

Ezen tekintélyes számú nagybizottságnak sorából küldetett ki ama 63 tagú végrehajtó bizottság, melynek az ügyre vonatkozó tájékozó megállapodásait egyházmegyém minden tisztelendő lelkészével közlöm.

Meg kell még jegyeznem, hogy párhuzamosan ezen főri kezdeményezéssel forangú holgyek is sorakoztak Budapestén azon szándékkal, hogy a fentközlött úri bizottság teendőit kivül kiváltképen még azzal foglalkozzanak, miszerint a Szentéves Atyának főleg saját kezünkkel előállítandó egyházi szerelvényekkel kedveskedjenek azon célból, hogy 6 Szentéves ezekkel a legszegényebb templomokat, kiváltképen a missiói telepeket, melyeknek szükségletéről kizárólag ő maga gondoskodik, ajándékképen elláthassa.

Evéből ugyanis Rómában egy külön kiállítás fog rendezetni, melyben az ilyenü ajándékok köz szemlére fognak kitétetni és melyben a földkerék-ég minden egyházmegyének, közöttük a mi pécsi egyházmegyénk kiállításának is, egy megfelelő kiállítás helyi vagyon fenntartva.

Es nagy örömmel értesítetek benneteket tisztelendő Testvéreim, Fiaim és kedvelt Híveim, hogy Pécsett, székhelyemen, már hetek óta munkálkodik egy tükütelyes számú uróci csoport, mely ilyenü tárgyakat készít, vagy készített, hogy Szentéves Atyánkat e módon segítseze és gyermeki hódolatát, szeretetét ez által is tanúsítsa. Sőt értesülve vagyok, hogy egyházmegyém egyéb helyein is többé-kevésbé fogamatba vétetett már az ez irányban való munkálkodás, mely Szentéves Atyánknak kétségkívül amint egyrészt nagy segítségére váland, ugy másrészt, tekintve a benne nyilatkozó gyermeki szeretetet és hódolatot, nagy örömet és meglegedést okozand.

Tekintettel tehát a Veleték fennebb közlöttekre és tekintettel arra, hogy a központi jubileumi bizottság maga is a teendőket főképen az egyházmegyékre utalja; a következőket adom tudomásul és utasítaslal, és pedig:

1. A hódolati aláírási levekre nézve:

Ilyenek püspöki irodámból fognak a kerületi esperes urak utján minden plebániának ingyen megküldetni.

Gond legyen rá, hogy a rovatok, melyekbe csupán a nevek irandók be és semmi egyéb, olvashatolag töltsenek be; az izek pedig tisztán és sértetlenül tartassanak.

2. A pénzaláírási levekre nézve:

Ilyeneket is irodám fog minden plebániának küldeni, melyekbe a hódolati izek aláírás 5-krajczáros adományai bejegyeztetnek; magától értetvény, hogy a tehetősbekek nagyobb adományai is köszönettel vétetnek.

3. Az egyházi szerelvényekre nézve:

Kivánatos, hogy a lelkész urak, leginkább népesebb községekben jámbor és kézi munkához értő úri nőknél odahassanak, hogy akár egyenkint, akár többen együtt társaságban, a már fentjelzett célra, vagy templomi ruházatok (fehérneműeket, misemondó ruhákat, püvület, stólit) készítsenek; vagy egyéb templomi tárgyakat u. m: kelyhet, feszületet, áldozató kelyhet (semmi esetre azonban oltárérvényeket), akár többen is összeállva szerezzenek és a Szent-Atyának felajánljanak.

Megjegyzendők:

a) Ugy a hódolati-aláírási mint a pénzaláírási izek a begyűlt pénzádománnyal együtt és a felajánlott templomi szerelvények is lehetőleg, a hódolati-aláírási lapok azonban feltétlenül **f. évi szeptember 20-ig püspöki irodamba** beküldendők.

b) Hogy a hódolati izek aláírása és a pénzádományok beszede mikép eszközöltessek: vajon a sekrestyében e, vagy az iskolában? vajon hátról-bárra járva, vagy egyes megbízható buzgóbb egyének, avagy evégre beállítandó hitközségi bizottságok közvetítésével? mindez az illető lelkész urak belátására hagrom, meg levén győződve, hogy mindegyikük buzgósága a helyi körülmények szerint a legalkalmasabb módot fogja használni arra, hogy az eredmény minél teljesebb és ugy az ő, mint híveiknek a Szentéves Atya iránti hűségök és szeretetök minél nyilvánvalóbb legyen.

c) A kiknek az 1) és 2) alatt jelzett izekből a megküldötteknek többre van szükségük, az iránt a pótlandó izek mennyiségének megjelölésével mielőbb irodámhoz forduljanak.

d) Magától értetnik, hogy az ebbeli tevékenység megkezdése előtt a hívek megfelelő egyházi beszédben lesznek az alkalom iránt felvilágosítandók és Krisztus Urunk Helytartója iránti szeretetre és áldozatkészségre serkentendők.

Kérem a jószágos Isten, hogy áldja meg fiai fáradozásaitokat; hogy midőn a keresztények Atyját zorongatott helyzetében szeretetetek által megvigasztalni törekvedetek, Nektek és a gondjaitokra bizott híveknek bőven adja meg azt a jutalmat, mely az égben vár, de azt is, amelyet a földön is megígért azoknak, kik tisztelik Atyjokat.

Kelt Pécsett, 1887. évi június hó 20-án.

Nándor, s. k.
püspök

Ipar-, termény- és állatkiállítás Pécsett.

A városunkban 1888-ban tartandó ipar-, termény- és állatkiállítás ügyében f. hó 5-én, kedden indult meg a tulajdonképeni mozgalom egy értekezlettel, melyen — az iparkamara helyiségében — Nádósy Kálmán elnöklete alatt Káth Mátyás, Schapinger Joachim, Zsolnay Vilmos, Engel József, Sey László, Egy József, Záray Károly dr., Nendtvich Sándor, Beretvás Sándor, Haberényi Pál, Eizer János, Hillebrandt Ferenc, Edhoffer Ferenc, Reis János és a hírlapírók, mint szintén meghívott tagok közöl Lenkei Lajos, Haksch Lajos és Feiler Mihály vettek részt.

Az elnök az értekezletet megnyitva előterjeszti, hogy sz eddig működött szűkebb bizottság kiállítási helyül mint legcélszerűbbet a kertutcai teret ajánlja és meleg szavakban szólította fel a hírlapíródalom megjelent képviselőit a kiállítás nagy munkájában való közreműködésre, a mit azok bizonyára a legkészségesebben tenni is fognak, mert a pécsi hírlapírók, legalább magunkról szólva, valóban ugy tekintik magokat, mint e szép, derék és fontos ügynek, melyből első sorban városunkra és megyénkire, de köztve az országra is dicsőségg fog híramlani, munkatársait, kik e kiállítás ügyének minden terén való előmozdítását még áldozatok árán is mulasztatlan kötelességöknek tartják.

Az elnök után Záray Károly dr. szólalt fel, behatóan ismertette az előkészítés teendőit. Előadása menetét követte mindenek előtt szükséges egy kiállítási nagybizottság kijelölése. Kijelöltek pedig a következők:

Aldinger János polgármester, helyettes elnök, Angyal Pál törvényszéki bíró, Alt Jakab kereskedő.

Belloberg Nándor nyug. pósfőnök, Branner Mihály hentes, Buday Károly festő, Börzönyi Kálmán szénáros, Beretvás Sándor városi mérnök, Blauhorn Antal kereskedő, Beck Lajos kalapos, Bartosságh Imre megyei főjegyző, Blum Gyula kir. főmérnök, Biedermann Ottó nagybirtokos, Biedermann Rezső nagybirtokos, Blauhorn Izidor kereskedő.

Cziferer József takarékpénztári igazgató,

Dulánszky Nándor dr. püspök, Dulánszky Adolf uradalmi igazgató, Dischka Győző realiskolai igazgató, Dező Miklós szőlőszeti vándortanár, Driesz Lajos ügyvéd (Pécsvárad), Deutsch Adam terménykereskedő.

Engel Lajos könyvkereskedő, Egy József ügyvéd, Erreth Lajos dr. orvos, Erreth János ügyvéd, Erreth Antal bányász, Elversz Nándor bérő (Karancs), Eizer János kereskedő, Engel József fakereskedő, Engeszer Miklós aranyműves.

Förster Béla ügyvéd, Fekete Mihály ügyvéd, Fazekas Sándor birtokos (Sellye), Freitag Ferenc körjegyző (Duna-Szekeső), Feiler Mihály hírlapíró.

Girk Alajos kanonok, Gebauer Izidor tanár, Gadó József Nagy birtokos, Gombárovits Mihály.

Horváth Antal ügyvéd, Hegedűs Imre uradalmi számtartó, Hamerly János kesztyűgyáros, Haksch Lajos hírlapíró, Held Gusztáv kárpitos, Hirschfeld Samu serfőző, Hirsch Lajos, Haberényi Pál vasgyáros, Hartl Ferenc bábos, Heindlhoffer József szappanos, Hillebrand Ferenc bádógos.

Irnay Sándor realisk. tanár.

Jeszenszky Ferenc id. alispán, Jeszenszky Ferenc ifj. országgy. képviselő (Bakósd), Jankovich Hugó szappanos.

Kossutányi Ignéc dr. jogtanár, Kindl Ferenc lakatos, Koharics János takarékpénztári könyvvezető, Klein Jakab kereskedő, Koharics Károly dr. városi tiszti főorvos, Kovács Antal mászáros, Keblowszky Antal, Kisfaludy Zsigmond, Krausz Simon kereskedő, Krasznay Mihály jószágigazgató, Kovács Antal szíjgyártó, Krausz Benő kereskedő, Kindl József segélygyeleti igazgató.

Lechner Gyula városi rendőrkapitány, Lenkei Lajos hírlapíró, Liebold Béni hírlapíró, Littke Ferenc bányaigazgató, Littke József pezsgő-gyáros, Lassberg Arthur (Szent-Lőrinc.)

Marschal Ferenc városi tanító, Majorossy Imre városi főjegyző, Maletter Rezső ügyvéd, Mendlik Agoston apat-plebános, Mikes József bérő (Magyar-Peterd), Moré Nándor gazdatiszt (Sellye), Meiszner Imre kelmefestő, Mestrits Imre lakatos, Müllherr Alajos vendéglős.

Nendtvich Sándor városi főmérnök, Novotárszky Antal műkertész, Novotárszky Miksa műkertész, Nöthig József sütő, Nádósy Kálmán elnök, Nádósy István földbirtokos (Szt. Lőrinc), Német Lipót.

Ott Márton kádár és borkereskedő, Orf Gáspár cipész, Otocska Géza bérő (Pusztá-Gyula.)

Pribauer János sütő, Piatsek Károly kőfaragó, Pechinger Ede kereskedő.

Rath Mátyás alelnök, Ratkovics Ferenc mészáros, Ruwald József kataszteri felügyelő, Ruwald Alajos városi gazdasági felügyelő, Repics Vince városi tanító, Reberics Imre városi tanító, Rosenbaum Hermán, Rupprecht János harangöntő, Reich János cipész, Rauss József csizmadia, Reinfeld Imre kereskedő.

Sey László megyei arvaszéki ünök, Schauerek Bódog dr. jogtanár, Suha Rezső városi erdőmester, Szeredy József dr. jogtanár, Schulek Imre képezdei

Megyei rendes közgyűlés lesz f. hó 11-én d. e. 10 órakor.

Nagy gyász borult Litke József s neje David Berta házra... Megyénk legnagyobb... családja...

A fűrdőny megkezdődött s nem sokára városi intelligenciának mindinkább több tagja fog poros utcáinkról hiányozni.

Halalozás. Özgvy. Weidinger N-ne 5 éves kis leánya: Matild meghalt 5-én roncsolt toroklobban.

Amateurok versenye rendezett mult csütörtökön a pécsi sétányt a Tettyén, hol ez alkalommal nagyszámú és díszes hölgyközönség is megjelent.

Az atleták mohácsi kirándulása vasárnap valóságos testvéresülési ünnepé fokozódott. A kirándulók fele, azaz 10-en a kedves és szeretetreméltó Romy Gézával együtt vasuton. Liszky Bálint, Romy Géza, Nowotarsky Miksa, Bereczky Árpád, Szigriszt Lajos, Hainesz Ferenc, Mészáros Lajos, Mayer Károly, Litke Lajos, Schmidt János pedig gyalog tették meg az utat.

Prímica. Sír is a k a Ignác újonan felszentelt pécegyházmegyei áldozár vasárnap mondotta első miséjét a szent Agostonról nevezett plébánia templomán.

Kézre került. A társadalom elleni bűnök egész sorozatáról van lehellő felben a lepel a rendőrség azon jó fogása következtében, melyet egy fejlejtésre tett.

Részeg embernek kedvez a szerencse, szokták mondani és hétfőn délen láttuk, hogy ha a szerencse a kedvezése semmivel sem akadatok is, e mondásnak még is van némi alapja; ugy látszik, a gyakori tapasztalatok hozták azt létre.

A pécsi sertéshizlaló részvénytársaság heti tudósítása. Allomány: 616 darab kövér, — 778 darab félkövér — 650 darab sovány, — 783 darab súdó.

A barcai sertéshizlaló részvénytársaság heti tudósítása. Allomány: 060 darab sertés. — Ebből leölésre érett 300 darab sertés.

Takarmány árak: Tengeri dara 100 kgl. 6 frt 70 kr. — Arpadara 100 kgl. 7 frt 20 kr. — Tengeri (szemben) 100 kgl. 6 frt — Arpa (szemben) 100 kgl. 6 frt 50 kr.

Likárovits uram ily módon mindeneket bölcsen elrendezvén, a lovakat megindította, de alig tettek azok lefelé pár lépést, (az indulás a város háza előtt ki mellől történt: midőn a kocsis egyen-lyt veszve lecsúszott és a vízfolyásba esett.)

Hiuság. Özgvy Danko Mihályné, egy már korosabb, de vagyonos kofa-asszony himlőbe esett s azon való elkeseredésében, hogy most már rit lesz, felvágta gyomrát és elmetsette torkát.

Vas Gereben összes munkáit Gyulai László rajzaival 25 kros füzetekben kiadja Mehner Vilmos budapesti elsőrendű könyvkiadó vállalat, melyet Vörösmarty összes munkái gyönyörű kiadása után olva sóink már bizonyára ismernek.

A „Borászati Lapok” újjászervezett alakjában f. évi 27. számával zárja be a folyó év első felét. A maga érdekében ezen első szaklapot melegen ajánljuk az érdekeltek szives figyelmébe.

A magyar ipar emelkedése. Hazánk iparának emelkedése minden honfi keblét ösztönöz örömmel lölti el. Megelégedéssel tapasztaljuk, hogy egyes iparosaink az u. n. chablon-munkáitól fokozatosan sajtó gyártmányaikban bizonyos önállósgot fejtenek ki.

A ki kétségben van a felett, hogy a hirtelponban földcsuszát gyögyeszek közül melyiket használja betegsége ellen, az irjon egy levelezőlapot Richter kiadó-intozetenek Lipešbe s kérje a „Betegbarát” című roportot.

A magyar ipar emelkedése. Hazánk iparának emelkedése minden honfi keblét ösztönöz örömmel lölti el. Megelégedéssel tapasztaljuk, hogy egyes iparosaink az u. n. chablon-munkáitól fokozatosan sajtó gyártmányaikban bizonyos önállósgot fejtenek ki.

A magyar ipar emelkedése. Hazánk iparának emelkedése minden honfi keblét ösztönöz örömmel lölti el. Megelégedéssel tapasztaljuk, hogy egyes iparosaink az u. n. chablon-munkáitól fokozatosan sajtó gyártmányaikban bizonyos önállósgot fejtenek ki.

A magyar ipar emelkedése. Hazánk iparának emelkedése minden honfi keblét ösztönöz örömmel lölti el. Megelégedéssel tapasztaljuk, hogy egyes iparosaink az u. n. chablon-munkáitól fokozatosan sajtó gyártmányaikban bizonyos önállósgot fejtenek ki.

A magyar ipar emelkedése. Hazánk iparának emelkedése minden honfi keblét ösztönöz örömmel lölti el. Megelégedéssel tapasztaljuk, hogy egyes iparosaink az u. n. chablon-munkáitól fokozatosan sajtó gyártmányaikban bizonyos önállósgot fejtenek ki.

A magyar ipar emelkedése. Hazánk iparának emelkedése minden honfi keblét ösztönöz örömmel lölti el. Megelégedéssel tapasztaljuk, hogy egyes iparosaink az u. n. chablon-munkáitól fokozatosan sajtó gyártmányaikban bizonyos önállósgot fejtenek ki.

A magyar ipar emelkedése. Hazánk iparának emelkedése minden honfi keblét ösztönöz örömmel lölti el. Megelégedéssel tapasztaljuk, hogy egyes iparosaink az u. n. chablon-munkáitól fokozatosan sajtó gyártmányaikban bizonyos önállósgot fejtenek ki.

A magyar ipar emelkedése. Hazánk iparának emelkedése minden honfi keblét ösztönöz örömmel lölti el. Megelégedéssel tapasztaljuk, hogy egyes iparosaink az u. n. chablon-munkáitól fokozatosan sajtó gyártmányaikban bizonyos önállósgot fejtenek ki.

A magyar ipar emelkedése. Hazánk iparának emelkedése minden honfi keblét ösztönöz örömmel lölti el. Megelégedéssel tapasztaljuk, hogy egyes iparosaink az u. n. chablon-munkáitól fokozatosan sajtó gyártmányaikban bizonyos önállósgot fejtenek ki.

A magyar ipar emelkedése. Hazánk iparának emelkedése minden honfi keblét ösztönöz örömmel lölti el. Megelégedéssel tapasztaljuk, hogy egyes iparosaink az u. n. chablon-munkáitól fokozatosan sajtó gyártmányaikban bizonyos önállósgot fejtenek ki.

A magyar ipar emelkedése. Hazánk iparának emelkedése minden honfi keblét ösztönöz örömmel lölti el. Megelégedéssel tapasztaljuk, hogy egyes iparosaink az u. n. chablon-munkáitól fokozatosan sajtó gyártmányaikban bizonyos önállósgot fejtenek ki.

A magyar ipar emelkedése. Hazánk iparának emelkedése minden honfi keblét ösztönöz örömmel lölti el. Megelégedéssel tapasztaljuk, hogy egyes iparosaink az u. n. chablon-munkáitól fokozatosan sajtó gyártmányaikban bizonyos önállósgot fejtenek ki.

A magyar ipar emelkedése. Hazánk iparának emelkedése minden honfi keblét ösztönöz örömmel lölti el. Megelégedéssel tapasztaljuk, hogy egyes iparosaink az u. n. chablon-munkáitól fokozatosan sajtó gyártmányaikban bizonyos önállósgot fejtenek ki.

A magyar ipar emelkedése. Hazánk iparának emelkedése minden honfi keblét ösztönöz örömmel lölti el. Megelégedéssel tapasztaljuk, hogy egyes iparosaink az u. n. chablon-munkáitól fokozatosan sajtó gyártmányaikban bizonyos önállósgot fejtenek ki.

A magyar ipar emelkedése. Hazánk iparának emelkedése minden honfi keblét ösztönöz örömmel lölti el. Megelégedéssel tapasztaljuk, hogy egyes iparosaink az u. n. chablon-munkáitól fokozatosan sajtó gyártmányaikban bizonyos önállósgot fejtenek ki.

A magyar ipar emelkedése. Hazánk iparának emelkedése minden honfi keblét ösztönöz örömmel lölti el. Megelégedéssel tapasztaljuk, hogy egyes iparosaink az u. n. chablon-munkáitól fokozatosan sajtó gyártmányaikban bizonyos önállósgot fejtenek ki.

A magyar ipar emelkedése. Hazánk iparának emelkedése minden honfi keblét ösztönöz örömmel lölti el. Megelégedéssel tapasztaljuk, hogy egyes iparosaink az u. n. chablon-munkáitól fokozatosan sajtó gyártmányaikban bizonyos önállósgot fejtenek ki.

A magyar ipar emelkedése. Hazánk iparának emelkedése minden honfi keblét ösztönöz örömmel lölti el. Megelégedéssel tapasztaljuk, hogy egyes iparosaink az u. n. chablon-munkáitól fokozatosan sajtó gyártmányaikban bizonyos önállósgot fejtenek ki.

A magyar ipar emelkedése. Hazánk iparának emelkedése minden honfi keblét ösztönöz örömmel lölti el. Megelégedéssel tapasztaljuk, hogy egyes iparosaink az u. n. chablon-munkáitól fokozatosan sajtó gyártmányaikban bizonyos önállósgot fejtenek ki.

Table with 4 columns: Buza, Kétszeres, Rozs, Arpa, Zab, Kukoricza, Hajdina. Rows show prices for different types of grain and flour.

Laptulajdonos és felelős szerkesztő: FEILER MIHÁLY.

Hirdetések

Fehér és creme selyem Faille Française, Surah, Satin merveilleux, Damast, Rips, Tafot-ot és Atlasz méterenként 75 kr!

Arverési hirdetmény. A pécsi kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Varga Julia szentlőrinczi lakos végrehajthatónak Halas Péter szentlőrinczi lakos végrehajtást szenvedő elleni 30 frt tőkekövetelés és járuléki iránti végrehajtási ügyében a pécsi kir. törvényszék területén levő, a szentlőrinczi 194 sz. tjkben felvett 43. sz. 46. számú egész ház és belsejére az árverést 444 forinttal ezenen megállapított kiküldött árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1887. évi július hó 30 ik napján, d. e. 10 órakor Szentlőrincz község házában megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kiküldött árban alól is eladatni fognak.

Arverési hirdetmény. Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 44 forint 40 krajcárt készpénzben, vagy az 1881. évi LX. törvények 42. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Arverési hirdetmény. Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 33 forint, 74 forint 20 krajcárt, 9 forint 50 krajcárt, 8 forint 50 krajcárt, 14 frt 50 kr, 19 frt, 3 frt 20 kr készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árforlyam-nal számított és az 1881. évi november elsején 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Arverési hirdetmény. Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 33 forint, 74 forint 20 krajcárt, 9 forint 50 krajcárt, 8 forint 50 krajcárt, 14 frt 50 kr, 19 frt, 3 frt 20 kr készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árforlyam-nal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Arverési hirdetmény. Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 33 forint, 74 forint 20 krajcárt, 9 forint 50 krajcárt, 8 forint 50 krajcárt, 14 frt 50 kr, 19 frt, 3 frt 20 kr készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árforlyam-nal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Arverési hirdetmény. Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 33 forint, 74 forint 20 krajcárt, 9 forint 50 krajcárt, 8 forint 50 krajcárt, 14 frt 50 kr, 19 frt, 3 frt 20 kr készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árforlyam-nal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Arverési hirdetmény. Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 33 forint, 74 forint 20 krajcárt, 9 forint 50 krajcárt, 8 forint 50 krajcárt, 14 frt 50 kr, 19 frt, 3 frt 20 kr készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árforlyam-nal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Arverési hirdetmény. Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 33 forint, 74 forint 20 krajcárt, 9 forint 50 krajcárt, 8 forint 50 krajcárt, 14 frt 50 kr, 19 frt, 3 frt 20 kr készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árforlyam-nal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Arverési hirdetmény. Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 33 forint, 74 forint 20 krajcárt, 9 forint 50 krajcárt, 8 forint 50 krajcárt, 14 frt 50 kr, 19 frt, 3 frt 20 kr készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árforlyam-nal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Arverési hirdetmény. Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 33 forint, 74 forint 20 krajcárt, 9 forint 50 krajcárt, 8 forint 50 krajcárt, 14 frt 50 kr, 19 frt, 3 frt 20 kr készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árforlyam-nal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Arverési hirdetmény. Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 33 forint, 74 forint 20 krajcárt, 9 forint 50 krajcárt, 8 forint 50 krajcárt, 14 frt 50 kr, 19 frt, 3 frt 20 kr készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árforlyam-nal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Arverési hirdetmény. Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 33 forint, 74 forint 20 krajcárt, 9 forint 50 krajcárt, 8 forint 50 krajcárt, 14 frt 50 kr, 19 frt, 3 frt 20 kr készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árforlyam-nal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Arverési hirdetmény. Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 33 forint, 74 forint 20 krajcárt, 9 forint 50 krajcárt, 8 forint 50 krajcárt, 14 frt 50 kr, 19 frt, 3 frt 20 kr készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árforlyam-nal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Arverési hirdetmény. Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 33 forint, 74 forint 20 krajcárt, 9 forint 50 krajcárt, 8 forint 50 krajcárt, 14 frt 50 kr, 19 frt, 3 frt 20 kr készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árforlyam-nal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Arverési hirdetmény. Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 33 forint, 74 forint 20 krajcárt, 9 forint 50 krajcárt, 8 forint 50 krajcárt, 14 frt 50 kr, 19 frt, 3 frt 20 kr készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árforlyam-nal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Arverési hirdetmény. Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 33 forint, 74 forint 20 krajcárt, 9 forint 50 krajcárt, 8 forint 50 krajcárt, 14 frt 50 kr, 19 frt, 3 frt 20 kr készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árforlyam-nal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Arverési hirdetmény. Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 33 forint, 74 forint 20 krajcárt, 9 forint 50 krajcárt, 8 forint 50 krajcárt, 14 frt 50 kr, 19 frt, 3 frt 20 kr készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árforlyam-nal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Arverési hirdetmény. Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 33 forint, 74 forint 20 krajcárt, 9 forint 50 krajcárt, 8 forint 50 krajcárt, 14 frt 50 kr, 19 frt, 3 frt 20 kr készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árforlyam-nal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Arverési hirdetmény. Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 33 forint, 74 forint 20 krajcárt, 9 forint 50 krajcárt, 8 forint 50 krajcárt, 14 frt 50 kr, 19 frt, 3 frt 20 kr készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árforlyam-nal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Arverési hirdetmény. Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 33 forint, 74 forint 20 krajcárt, 9 forint 50 krajcárt, 8 forint 50 krajcárt, 14 frt 50 kr, 19 frt, 3 frt 20 kr készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árforlyam-nal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Arverési hirdetmény. A siklósi kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Konyhas István végrehajthatónak Kisk. Konyhas Mari és Zsófi mint Konyhas Inre örökösei végrehajtást szenvedő elleni 200 frt tőkekövetelés és járuléki iránti végrehajtási ügyében az árverést a siklósi kir. járásbírósg területén levő Nagytófaluban fekvő, a nagytófalui 97. számú tjkben felvett 12/2 telek, 91. sz. ház és belsejéne Konyhas Imrét illető felére 1010 frt, 1. 4. 5. sz. a fekvőségnek ugyanazt illető telére 492 frt ezenen megállapított kiküldött árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1887-ik évi augusztus hó 1-ső napján délelőtt 9 órakor Nagytófalú község házában megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kiküldött árban alól is eladatni fognak.

Arverési hirdetmény. Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 101 forintot és 49 forint 20 krajcárt készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. c. 42. §-ában jelzett árforlyam-nal számított és az 1881. évi november elsején 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál leendő előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Arverési hirdetmény. Kelt a siklósi kir. járásbírósg mint tkönyvi hatóságának 1886. évi július hó 31. napján tartott üléséből. VISY, kir. aljárásbíró.

Arverési hirdetmény. Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 33 forint, 74 forint 20 krajcárt, 9 forint 50 krajcárt, 8 forint 50 krajcárt, 14 frt 50 kr, 19 frt, 3 frt 20 kr készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árforlyam-nal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Arverési hirdetmény. Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 33 forint, 74 forint 20 krajcárt, 9 forint 50 krajcárt, 8 forint 50 krajcárt, 14 frt 50 kr, 19 frt, 3 frt 20 kr készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árforlyam-nal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Arverési hirdetmény. Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 33 forint, 74 forint 20 krajcárt, 9 forint 50 krajcárt, 8 forint 50 krajcárt, 14 frt 50 kr, 19 frt, 3 frt 20 kr készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árforlyam-nal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Arverési hirdetmény. Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 33 forint, 74 forint 20 krajcárt, 9 forint 50 krajcárt, 8 forint 50 krajcárt, 14 frt 50 kr, 19 frt, 3 frt 20 kr készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árforlyam-nal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Arverési hirdetmény. Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 33 forint, 74 forint 20 krajcárt, 9 forint 50 krajcárt, 8 forint 50 krajcárt, 14 frt 50 kr, 19 frt, 3 frt 20 kr készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árforlyam-nal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Arverési hirdetmény. Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 33 forint, 74 forint 20 krajcárt, 9 forint 50 krajcárt, 8 forint 50 krajcárt, 14 frt 50 kr, 19 frt, 3 frt 20 kr készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árforlyam-nal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

 Huzás e hó 22-én!! 

KINCSEM SORSJEGYEK

á 1 frt.

11 sorsjegy 10 frt
6 sorsjegy 5 frt 50

Főnyeremény készpénzben

50.000 frt.

Továbbá **10.000 frt 5000 frt 20 %** levon.
4875 Pénznyeremény

Kincsem-Sorsjegyek

kaphatók

A magyar lovar egyesület sorsjegy-irodájában Bpest, Váci-utca 6.

Schapringer J.
és Ullmann Károly uraknál Pécsen.

Ifjabb Brandl Antal
Sopronban
ajánlja minden mező gazdának
Brandl A. féle mag-pác-át.
Ez a legjobb és legbiztosabb szer egy a búzán és árpan előforduló üszög, mint a rozsdá ellen is és kellő haszn. ulat esetében — mi minden csomagon megolvasható. Teljes biztosítékot nyújt a sikerre.
Kapható Ausztriának és Magyarországnak legtöbb fűszerkereskedésében.
Főraktár Sopronban, ifjabb Brandl Antalnál, Grabenrúde 29.
Egy csomag ára 15 kr.; nagyobb megrendeléseknél megfelelő árlengedés.

3401/1887. **Arverési hirdetmény.**
A pécsi kir. törvényszék, mint telexkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Weisz Henrik engedményes kísésányi lakos végrehajtható Nemes Antal József és neje Pál Anna végrehajtható szervenő elleni 100 frt tökéletlen és járuléka iránti végrehajtható ügyében a pécsi kir. törvényszék területén levő Bogdása község és határában fekvő, a bogdásai 14. sz. tjkben felvett 1/2 telekre 368 frt, a 18. sz. tjkből a 188. sz. tjkbe átjegyzett 17. hszsz. 16. sorsz. ház és 20. hszsz. kert, mint belsőségre 160 frt, a 18. sz. tjkben a 2/16 telekből visszamaradt 930, 1436., és 1602. hszsz. fekvőségekre, egy a 224. sz. tjkbe — a 18. sz. tjkben volt 2/16 telekből — 1. alá átjegyzett 1490. és 2/16 telki minőséggel megjelölt 186. 209, 400, 642 és 1332 hszsz. fekvőségekre az árverést 269 forintban (zennel megállapított kikiáltási árban elrendelt) és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1887. évi július hó 13-ik napján délelőtti 10 órakor Bogdása községében tartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatul fognak.

Arverési szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10% -át, vagyis 36 forint 80 krajcárt, 16 forintot és 26 forint 90 krajcárt készpénzben, vagy az 1881. évi LX. tcz. 42-ik §-ában jelölt árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333 szám alatt kelt igazságügyi miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénzzel a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt át szolgáltatni.
Kelt a pécsi kir. törvényszék, mint telexkönyvi hatóságának 1887. évi április hó 1-ő napján tartott üléséből kiadva: Kiss Géza kir. törvénzéki jegyző.

Kelt a pécsi kir. törvényszék, mint telexkönyvi hatóságának 1887. évi április hó 1-ő napján tartott üléséből kiadva: Kiss Géza kir. törvénzéki jegyző.

Kellemetlen szájszag és fogfájás ellen.
Erdem éremmel kitüntetett
Schulhof Károly Róbert
manchesteri lakos által feltalált és
osztrák császári kizárólagos magyar kir. szabadalmat nyert
Szopiana-Szájszesz
hatása:
1. Szopiana-szájszesz a száj- és orrüregnek (odvas vagy műfogak, dohányszag vagy bármilyen más okból eredő) minden büzet nyomatlanul eltávolítja.
2. Erősíti a petyhüdt foglust és az ingó fogakat, az utóbbiaknak visszaadja természetes fehér színüket, meggátolja a fogkő képződését, védi a fogak zomancát és óvja a fogfájást ellen.
3. A száj- és orrüreg mindennemű súlyos (skorbutikus) bántalmait gyógyítja, üdíti és porosítja a foglust és elzi a nyákhirtlyat.
4. A már létező fogfájást eltávolítja, ha a fájó fog búsra pár csepp, vízzel nem elegyített szájszeszszel megnedvesítették.
5. Diphteritis és más torokbajoknáligen sikeres garanzáló szer.
Ára kicsinyben 1 üvegnek: 1 forint 05 krajczár o. é.
Raktárak: Sípócs István gyógyszerésznél Pécsen, Turók József gyógyszerésznél Budapestben és minden nagyobb vidéki gyógyszerésztárban. — Biro János gyógyszerész úrnál Kolozsváron.
Főraktár:
Dr. Schulhof Adolf úrnál Pécsen.
Több mint 800 elismerő bizonyítványok orvosi tekintélyektől elmutathatók.

Trüb B. és Társa
könyv-, papír- és zenei-kereskedésében
Pécsen kapható:
Üdönzék:
Crack: "A DANDY" ára 50 krajczár.
Mikszáth: "A FÉSZER KÉZNYEL" ára 1 frt 50 kr.
Gracza: "A NYERŐ MAGYARORSZÁG" ára 1 frt 80 kr.
Conducteur (Vasúti útmutató) ára 1 frt 80 kr.
Magyar klasszikusok új kiadásában
Kölcsey Ferenc minden munkái 1 frt 20 kr.
Hazai és külföldi folyóiratok, divattapok és szakmunkák nagy raklára.
Mindenféle kö- és könyvnyomtatási munkák gyorsan, olcsón és csinosan elkészítenek.

HOFFMANN KÁROLY
asztalos-műhelye és butor-raktára
PÉCSETT, Ó-POSTA-UTCA 12. SZ.
Mindenféle (saját gyártmányu) poltúrozott, fényezett és konyha-butorok, szőnyeges és vas-butorok, tűkrök és ablak függöny-tartók, Thonet-féle hajlított faju nád vagy fa-ülőkéjű székek eladása.
Teljes stilszerű butorzatok, mindenféle asztalos munkák és javítások elvállaltatnak.
Butor-csomagolás és szállítás minden irányban.
Árjegyzékek ingyen kaphatók.

Egy jó házból való 15 éves, három reálosztályt végzett fiúnak, egy helybeli vas v. fűszer-áru kereskedésben **elhelyesés** kerestetik. Bővebb értesítés nyerhető Pécs, Kaposvári-utca 11. sz. alatt.

hadihajóin
A GLEICHENBERGI JÁNOS-FORRÁS
nagy mennyiségű izletes kettős szénsavas natront, azonban aránylag kevés konyhasót, de annál több vasat tartalmaz és a világ leghíresebb auctoritási nyilatkozataknak szerint chronicus gégeburut, chronicus légesőhurut, chronicus tüdőlob- és a légutak katarrhusainál, vegre a mellhártyalob után hátramaradt mellürbéli izzadmányoknál, ha egyszerűen a vasnak erősítő és vérképző hatása reaktáltatik, a legjobb eredménnyel használtatik. Különös alkalmazást nyer a fővény és hügykőnél Szénsav és szódá gazdag tartalmánál fogva nagyon alkalmas borral, vagy gyümölcs-szörppel vegyítve kellemes pezsgő üdítő italok készítéséhez, ugyszinté tisztasága s rendkívüli olcsósága folytán legjobban ajánlható. Mindenkor friss töltésben kapható a magyarországi főraktárban:
Schleinz Károly és Társainál
Budapest, VIII. kerület, Stáció-utca 47.
Városi üzlet: V., Harminczad-utca 4. hol megrendelések a házhoz-szállítás végett elfogadtatnak.
Árjegyzékek ingyen és bérmentve.
Erejből az egyenlítőn alatti átmenetelenél nem veszített.

Az aratási időszakra
ajánlja **mezőgazdasági gépek kikapcsolására**
jól berendezett **gyárát**
Kindl Ferenc,
műlakatos Pécsen.

1887-ik évi friss töltésű ásványvíz kostreinitzi király forrásból
ROHITSCH
mellett, mely rendkívüli szénsav tartalmánál (53 részletnél több) és kellemes ízénél fogva, borral és gyümölcs szörppel keverve, a legkitűnőbb és legegészségesebb ital.
Kapható Pécsen: Blauhorn Izidor, Elzer János, Frankfurter Albert, Gyimóthy Gyula, Hergert József, Spitzer Ádám és Zsvánovits Károly kereskedésében. Pécs-bányatelepen: Bayer Ferenc kereskedésében.
A kut-igazgatóság.

Viz-gyógyintézet Eggenbergben
(Grác mellett, Styriában)
emelkedett magaslapon, tú levelű fenyvesekkel környezve, a lezsebb átkintással Grác és környéke fölött, az egész éven át nyitva, ismertető leírás kívánatra mindenkinek ingyen küldetik az igazgatóság által:
dr. J. Anca fűrdőorvos.
Együttal friss tú levelű fenyű-fűrdő kivonat szállítása 1 palack — 2 fűrdőre — 40 kr.

Bérletre
(vagy megvételre)
kerestetik egy
100—150—200 holdas birtok
Baranyamegyében. 1742
Bővebb értesítést a kiadó-hivatal ad.

Huzás már július 22-én!
Kincsem sorsjegy á 1 frt II sorsjegy csak 10 frt
Főnyeremény készpénzben
50 000 frt
10,000 frt, 500 frt 20⁰ levon. 4875 pénz nyar.
Kincsem-Sorsjegyek kaphatók
A magyar lovaregylet sorsjegy-irodájában: Budapest, vaci-utca 6. szám.

RADAINI SAVANYUVIZ
Európának legdúsabb natrium-litium ásványvize.
(Sztéküldetett 1885-ben 775.000, 1886-ban egy millió liter.)
Gyógyhatása: Légzési, emésztési- és húgyszervezetek bántalmaiban. Különleges indikáció: hólyagbetegségben és köszvényben — szénsavas litium, mely oly nagy mértékben eddig ismert egyetlen ásványvízben sem találtatott.
Étrend: Borral, gyümölcsnedvvel, cukorral vegyítve legüditőbb, élénken felhabzó italt képez s egyszerűen legelőkelőbb óvszer ragályos betegségek ellen — kötött és félig kötött szénsav, melynek következtében kinyitott üvegekben is napokon át megtartja erejét.
Üvegalkok. 1 1/2, 2/3, és 1/3 literes közönséges savanyúvíz-üvegek — 1 1/2, 1 és 1/3 literes eredeti alakú palackokban. — Az eredeti alakok légmentességű töltésük miatt sokkal szénsavdúsabbak és gyógycelokra mindinkább ajánlhatók. — A víz eredetiségének felismerése céljából minden dugó felületére felkór alakban **RADAINI** nev van beégetve.
A radaini fűrdőidény tart májustól szeptember hó végéig.
Szép lakások, kitűnő étkezde, olcsó árak.
Bővebb iratokkal és bármely felvilágosítással ingyen és bérmentve szolgál az igazgatóság.
Kizárólagos képviselő: **Visnya Sándor** közvetítő cégénél.
Kapható Pécsen:
Eizer Janos kereskedő, Weiller N. Janos borkereskedő és Spitzer Ádám kereskedő cégeknél, valamint minden nevezetesebb kereskedésben és vendéglőben.
1767

1333. sz. 1887.
Arverési hirdetmény.
Folyó évi július hó 18-án a pécsvári közalapítványi számtartósági hivatalos helyiségben az alább jelzett **bérlő tárgyak**
újából haszonbérbe adása céljából d. e. 10 órakor zárt ajánlattal egybekötött nyilvános árverés fog megtartatni, u. m.:
I.) Vaiszlói uradalmi három, összesen 1.304.897 kat. holdat tevő gazdaság.
II.) Vaiszló községben a heti vásárokon gyakorolható helypénzszedési jog bérlete iránt.
Bérlési szándékozók sziveskedjenek 10% bánatpénzzel ellátva vagy személyesen megjelenni, vagy pedig jogérvényes ajánlataikat f. é. július hó 18-ik napjának d. e. 10 órájáig aluljegyzett számtartóságnál beadni.
A bérlési feltételek a pécsvári közalap. számtartóságnál a hivatalos órákban megtekinthetők.
1768 Pécsváradon, 1887. július 2-án. **A M. KIR. KÖZALAP. URAD. SZÁMTARTÓSÁG.**

En Csillag Anna

185 ctm. hosszú óriási Lorely-hajammal, melyet az általam feltalált kenőcs 14 havi használata után nyertem, mely megakadályozza a hajkihullást, elősegíti a hajnövést és erősíti a hajbort, araknál elősegít egy teljes erős szakállnövést, rövid ideig való használat után a hajnak valamint a szakállnak természetesen szint és sűrűséget kölcsönöz és megővja korai őszüléstől a legnagassabb korig. Egy üveg ára 60 kr., 1 frt. 2 frt. — Postával küldés napontant a pénz előleges beklndése vagy postautánvétellel mellett az egész világba.
CSILLAG ÉS TARSA,
Budapest, Király-utca 26.
1769

Lingel Károly
I. magyar budapesti
gőzkeretező, vajúló (Fraise), esztergályos és asztalos-áruk **gyára**
BUDAPESTEN,
VII. hossz. Rózsa-utca 4. és 5. sz.
mely a kor igényeinek megfelelőleg kitűnően van felszerelve, ajánlja minden e szakba vágó gyártmányait, u. m.:
Számos helyen kitűntetett.
Ajtó-, ablak-, párkány- és keretlecek, oszlopfők és talapzatok konzolok és tartók, mindentéle vájatok és toronyminták szerint. Szalag és másoló fűrészkivágatok számtalan mintaszerint.
Továbbá mindennemű asztalos-kellékek:
Toilette és varróasztal oszlopok, épügy konzol-ebédlő és szalonnaszalokhoz, ágy-, szekrény-, asztal-, szék-, fauteuil- és sophalábak és oszlopok.
Vázák különféle tárgyakhoz. Tea-tálcák, pipa, dohány- és szivartartók, virág-, ruha- és esernyőtartók, kottakocsi, camischok, kályha-ellenzék, varró- és virágasztal.
kák diófából, feketén fényezett, nickel gombokkal.
Paraszt-székek, ülőke irodai és iskolai célokra, etágerek és festési állványok. Továbbá **építészeti és dekorációs eszkelet.**
Egyáltalán minden e szakba vágó munkák kivétel nélkül pontosan és gyorsan eszkeletetnek. — Gazdagon illusztrált árjegyzékek ingyen és bérmentve küldetnek. 1770.